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Notulen van de Sest',:ursvergadering gehoud"en op Dinsd.ag 6 April 1954 in
het Centraa"lgebouw. nfwezl§ de Heren Berfel-o, ri.an Donselaar en

Krol. Àan\ryezÍg Ds. Barnarö, cle C"amee ïí.Companje en l.Tiesinga en

de i{eren E.Àrnold en }. la.ntÍng.
Voorzitter Ï{uÍsman opent deze vergaderlng en heet in het bÍjzonder d"e

kamp-commÍssie hartelljk v,,elkom. )s. Barnard heeft een schri jven ontvan-
qen van de 2e secretaris , waarin vrordt weergefreven d.e kampen waar even-
tueel met de Pinksterdagen naar toe ge"gaarl kan norden. !e Heren Krol en
de Hartog hebben Z kampen bezocht,n.l. het i{azenda} te tsde en SaxenheÍm
te Yierhouten. Na het voor en tegen overïroren te hebben neemt men het be*
sluit met Pínksteren naar het Hazendal te gean. ilet kampgelà zat. voor de*
ze öagen f 7,54 bedragen. .rls kampleid"er wordt benoemd de iïeer E.Àrnold
terwij l iiÍe j . 'i'f .Companj e het o\rer d.e dames te zeggen zaL hei:beno Ds o Bar-
nard zaL le Plnkster&agg ,traditlegetrorll{, een korte dienst leideno iÍr-
d.ien mogenlijk in,te open lucht. Yarder wordt besloten dat de led.en van
16 jaar en ouder met dit kamp mee kunnen gaan, de"t gehuwàe leden geen kln
d.eren mee kunnen nennen , d.at tenminste met een groep varr ?5 led.en ga.gaa.n
wordt en dat d.e insehrijvlng vcor d"eelname sluit op Zalerdag 29 L,Iei a.s.
!e i{eer Serfelo komt te 9.oo uur ter vergaderÍng.
}e Voorzitter dankt de kanp-eommissie voor §aar &.antríezigheiörvlaarna deze
ccmmissie d.e vergad"ering y"i.1aat.
Voorzitter }luisman komt terug op onze besprekinéïön inzake een uítvoering
1n de Goffert d.d. 1955. !e [iecretaris van de Goffert*stiehtÍn61 heeft öe
IIeer Huisman afgeraden deze uitvoering 'r,e éïe1ren Ín het Goffert*staöÍon.
Iiet advies was; d"ezre uitvoerÍng te €ïelrsn Ín het openlueht-theater. Dit
openlucht-teather ken eiCIO personrn bevatten. De kosten rroor een avond m*
§llppoosten bed:"aqen f 254.--,zönder suppoosten f 150.--. ïs een uitvoe-
rinq van 6 tot 9 uur, d"an bedraf,en de kosten resp. f 150.-- en f 100.*-.
Besloten wordt de d.atum voor deze uÍtvoering vast te stellen op }"tr Junl
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fngekomen stukken: Srief van de Heer van Aalst j"nzake huur trevensmor{en.
àe huidise hÉur loopt tot 1 §entember l-954. Na dÍt

tijdstip kan alleen ingehuurd worden rroör de ternaij:l van 5 na.anden.
Srief aföel1ng honkbal inzake een film oyer honkbal. Na over'leg met Is

B, wordt C.eze firbmavond. vastgesteld op Zater1,ag 2'1 }teÍ e.k.
De Heer Huisman verlaat öe vergaderin6S te 9.óO uur, terlviJl de iteer

verbeek te 9.J§ ter venrgaclering verschijnt.
De i{eer" Verb*ek stelt het zeer op prljs der,t het kamp d"oorgang vind.t en
wijst op uitlatingen van het rr"m. bestuur overeen z.g" scharuelkanp.
ivlevrcuw Japsers wijst öe i{eer Verbeek erop dat in het oude Bestuur öeze
benaming voor een kamr: niet, is gebezigd".
Ie Heer Verbeek btengt veröer near vorel1 d.at als er eens een avondje gege
ven wordt in het elubhuisrof öan d.e sluitings-tijd. niet u'a+, l-ater gesteld
kan worden'l Tevens vraagt d"e iÍeer Yerbeek hoe het met oe kapotte banken
moet in de liaz;..sehoo1-gymzaal. Men is het eï over eens dat ö.eze banken
niet voor rekening van de Ï{azenkamp he:'stel& moeten worden. Verder vraagt
de Ïieer Verbeek om een 61e1r.:"idsinstallatie tegen Septercber./0e tober a. s. i .
v.m. de a.s. uitvoering, De Heer Yerbeek heeft ó sleutels afgegeven aalÍL
de Klokkenberg 1.v.m. het bespelen van de S0okkenberg ven ons velö.
Besloten wordt d.at op 50 Àpril à"s. [Koninginnedag) geen lessen érefleveit
zr:,r,1-en worden.

ft,
I ltlr
vv"



116

De Heer Verbeek doet verder med"edellng dat Ín Juli &"s. een 6eï1s.d"eesche
honkbalploeg en een soft-ba1ploeg t^iillen spelen op het Hazenkampterreln
tegen de i{azenkanp.
Mevrourn Japsers vraagJt aan de Heer Verbeek of het nist mogenlijk is een ho-
keyploeg te formeren. De i{eer Verbeek antwoordt hierop dat de ïïazenkamp in
d"e eerste plaats geen lid Ís van de bond. ïn de 2e plaats Ís het terreln
eerl ernstlge hanC"icap.
0p aövies van de i{eer Yerïreek wor'öt aan de i{aard" en de Í/alichorst berlcht
d"at ziJ op iviaanöag* en Donderdagavontl over ons terrein(of een gedeeite rran
Ait terreln) kan beschikken, vanaf lB.oo uur.
'Ien slotte word.t d"e i{eer Verbeek de brief van }vlevrouw Hogerland voorgelezen
De l{eer Ycrbeok brengt ne&r voren dat hÍj niet rouwig Ís om dit bedanken,
aangezien Mej. i{ogerlanö dee} uit nraaict van een klein groepje dat regel*
matig probeert de sfeer op d,e'betreffende groep te beöerven. !e waarn.Voorz
d.e }ïeer Berfelo brengt na.ar voren d.ait r*er. op eeÍr correcte manÍer aa.n de
Ieden, in dit gerral öames1ed"en, kenbaar kan naken dat z,i.j niet öB een les
geduld worden. De Heer tlerbeek kan de mening van het Bestuur in d"eze niet
onÖerschrijven, Nailat öe i{eer 3. de Heer Verbeek mede§eöeeld heef t op welke
wijze men eer.l1d van de les, kan sturen is öit punt afgehandelö.
Ie vraag wordt tenslotte nog gesteld waarom ï,[evrouw Meerens niet is inge-
deeld bij de afdeling tennÍs.3ij de tennis-commissie zal hierover geÍn-
formeerd worden.
Ie-Yoorz,itter sl-ult te 11.00 uur deze ver€ïadering.
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